
Zápis z výroční schůze konané dne 10. 11. 2009 
 

Zpráva o činnosti SRPŠ při ZŠ Bzenec 
za školní rok 2008/2009 

 
 Dovolte mi, abych Vás přivítala na našem plenárním zasedání. 
V loňském školním roce naše nezisková organizace přispívala na aktivity našich dětí, a to většinou 
příspěvkem na dopravu. Byly to např. vědomostní olympiády, divadelní zájezdy do Brna, ozdravný pobyt 
do Itálie, sportovní akce, kterých se naše škola velmi úspěšně účastní atd. Výše členského příspěvku byla 
150 Kč na rodinu. 
 

•••• Vánoční akademie se konala 4. prosince 2008. Přestože jsme měli všichni spoustu práce a 
povinností, v tento podvečer jsme si udělali volno a dostali jsme dopředu vánoční dárek od našich 
dětí v podobě pásma, které pro nás secvičily spolu se svými vyučujícími. 

•••• Dne 24. ledna 2009 se konal na KD Bzenec tradiční ples, který zahájili žáci jako každý rok 
polonézou. K tanci nám hrála skupina Top Show band a disko DJ Simens. Pro příspěvky do 
tomboly jsme opět zvolili osvědčený způsob z předchozího roku, kdy každý z rodičů mohl 
jakýmkoliv příspěvkem, ať už peněžním nebo věcným, tombolu obohatit. Bohatý byl i příspěvek 
od sponzorů. Děkujeme všem dárcům. Je to největší zisková akce, jejíž výtěžek tvoří 
téměř polovinu příjmu do rozpočtu.  

•••• V pohádce „Krakonošova zahrádka“,  konané dne 7. dubna 2009, se nám představili herci 
školního divadla a opět všechno dopadlo tak, jako ve správné pohádce – dobro a láska zvítězily 
nad zlem. 

•••• Pásmo k  Svátku matek rozezvučelo prostory Kulturního domu dne 5. května 2008. 

•••• Na Den dětí 31. května 2009, kdy bylo všechno připraveno, počasí tentokráte po mnoha letech 
nepřálo, takže jsme byli nuceni akci zrušit. Připravené občerstvení v podobě párků bylo dětem 
vydáno v pondělí formou svačiny o velké přestávce. Cukrovinky byly odprodány na další akci. 

•••• Na konci června 2009 některým žákům zaznělo poslední zvonění naší Základní školy a těm 
nejlepším z devátých tříd jejich učitelé předali hodnotnou knihu. 

 
Závěrem mi dovolte vyslovit pár poděkování.  
První za dobrovolnou práci všech členek a členů výboru, kteří ze svého volného času věnují 

bezúplatně několik desítek hodin každoročně na přípravu akcí. 
Přeji Vám, aby se nejen v pracovním, ale i v soukromém životě vše dařilo minimálně tak dobře, 

jako dosud a aby noví členové přišli do výboru s novou inspirací a práce se vylepšovala za stále 
většího počtů ochotných rodičů přiložit ruku k dílu pro děti. Děkuji Vám za spolupráci. 

Dále děkuji za velmi zodpovědnou práci p. Fišerové, která vedla několik let pokladnu SRPŠ.  
Moje vřelé poděkování také patří paní učitelce Marii Konečné za letité vedení agendy jednatele 

SRPŠ, bylo mi ctí s Vámi spolupracovat.  
 Děkuji za zodpovědnou práci učitelům naší školy, jejichž práce si velmi vážím a obdivuji se jí.  

Děkuji za spolupráci vedení školy, které umožnilo konání akcí a vycházelo vždy vstříc 
v součinnosti s přípravou.  

Novému panu řediteli školy Mgr. J. Adamcovi a nové předsedkyni výboru J. Kaudlové přeji, aby 
měli hodně trpělivosti a dostatek sil všechno zvládnout. 

Ještě jednou všem děkuji. 
  
 
Vypracovala:           Alena Bednářová 
Dne:                          20. října 2009 
Schváleno VČS:       12. listopadu 2009 


